
 
 
 

Την Πέμπτη 16 Ιουνίου 2022 και ώρα 13:30 πραγματοποιήθηκε η τελετή ορκωμοσίας των 

αποφοίτων του Προγράμματος (πρώην) ΤΕΙ του Τμήματος Λογοθεραπείας στο κεντρικό 

αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου στον Αντικάλαμο ενώπιον των Πρυτανικών Αρχών. 

Από τους/τις 28 τελειόφοιτους/ες του Προγράμματος Σπουδών ΤΕΙ οι 8 επέλεξαν την 

ολοκλήρωση των προπτυχιακών τους σπουδών, ενώ οι υπόλοιποι/ες, πλέον υποψήφιοι 

πτυχιούχοι του Πανεπιστημιακού Προγράμματος Σπουδών, επέλεξαν την πανεπιστημιακή 

εξομοίωση και την αποφοίτησή τους στο μέλλον. 

Στην τελετή παραβρέθηκε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου Καθηγητής 

Αθανάσιος Κατσής, η Κοσμήτωρ της Σχολής Επιστημών Υγείας Καθηγήτρια Αγγελική Ρόδη-

Μπουριέλ και ο Πρόεδρος του Τμήματος Αναπλ. Καθηγητής Ευστάθιος Σελίμης. Την τελετή 

συντόνισε ο Αναπλ. Προϊστάμενος της Γραμματείας Αναστάσιος Διονυσόπουλος. 

Ο Πρύτανης συνεχάρη τους/τις πτυχιούχους, τις οικογένειές τους, το διδακτικό και διοικητικό 

προσωπικό του Τμήματος και δήλωσε: «Παρακολουθώντας τη Λογοθεραπεία, μου είναι 

πλέον σαφές ότι ως επιστήμη έχει μια δυναμική αυτόνομη. Οι ανάγκες της κοινωνίας μας 

είναι πιο έντονες, τις διαγιγνώσκουμε πιο πολύ, από πιο μικρή ηλικία και αυτό είναι πολύ 

σημαντικό. Η Λογοθεραπεία είναι ένα πεδίο επαγγελματικό πολύ σημαντικό και ευαίσθητο 

– θα έλεγα – και πολύτιμο. Εσείς ως επιστήμονες του χώρου οφείλετε, μπορείτε και πρέπει 

να έχετε τον ρόλο σας αυτόν, όμως έχετε και μια άλλη υποχρέωση. Επειδή είναι ένας χώρος 

ευαίσθητος και αναπτυσσόμενος, αυξάνονται και οι ανάγκες και οι απαιτήσεις, άρα θα 

πρέπει ως επιστήμονες να φροντίζετε πάντα να επικαιροποιείτε τις γνώσεις σας για να είστε 

ανταγωνιστικοί και να προσφέρετε υπηρεσίες οι οποίες θα είναι συνεπώς περισσότερες. 

Εύχομαι καλή σταδιοδρομία, να σας προτρέψω – αν δεν το έχετε κάνει ήδη – να σκεφτείτε 

και για ένα μεταπτυχιακό πρόγραμμα. Εδώ οι εξειδικεύσεις πληθαίνουν και βεβαίως ως 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου θα είμαστε κοντά σας με όποια ιδιότητα επιθυμείτε εσείς να 

σας στηρίξουμε. Καλή σταδιοδρομία, πολλά συγχαρητήρια». 

Στη συνέχεια, η Κοσμήτωρ συνεχάρη τους/τις πτυχιούχους του Τμήματος και κατέθεσε 

ενώπιόν τους μια προσωπική εμπειρία που είχε στο παρελθόν σχετική με μαθησιακές 

δυσκολίες. Δήλωσε επίσης: «Σήμερα έχει και το κράτος μας εντολή παιδιά με προβλήματα 

μαθησιακά να τα ενθαρρύνουμε μεν, να τα θεωρούμε δε μια ξεχωριστή ειδική κατηγορία, 

αλλά επ’ ουδενί να τα χαρακτηρίζουμε. Αυτή η νομική εξέλιξη οφείλεται στην εξέλιξη της 

επιστήμης του λόγου και εσείς θα κληθείτε αυτή την επιστήμη να την υπηρετήσετε με ήθος 

και με ανθρωπισμό, γιατί αφορά ανθρώπους με ανάγκες ξεχωριστές, ανάγκες που μπορούν 

χωρίς την κατάλληλη αγωγή να τους οδηγήσουν στην απομόνωση, στον αποκλεισμό και σε 
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χάσιμο ευκαιριών. Τις επόμενες δεκαετίες ο κόσμος μας θα αλλάξει πολύ τεχνολογικά. Αυτό 

που γνωρίζουμε σήμερα δεν θα υπάρχει όπως το γνωρίζουμε και μπορεί η τεχνολογία να 

βοηθάει τους ανθρώπους με προβλήματα, αλλά χωρίς τη δική σας ανθρωπιά και το ήθος θα 

είναι ψυχρή και ωμή. Εύχομαι σε αυτόν τον νέο κόσμο της παγκοσμιοποίησης και της νέας 

τάξης πραγμάτων, της τεχνολογικής προόδου – αν είναι πραγματική πρόοδος – εσείς να 

μείνετε άνθρωποι με ευαισθησίες στα προβλήματα των συνανθρώπων σας. Εύχομαι καλή 

σταδιοδρομία». 

Τέλος, στο βήμα ανέβηκε ο Πρόεδρος του Τμήματος ο οποίος δήλωσε τα εξής: «Είμαστε στην 

ευχάριστη θέση να απονείμουμε τα πτυχία σε μια ομάδα αποφοίτων του Τμήματος 

Λογοθεραπείας που ολοκλήρωσαν πρόσφατα τον προπτυχιακό κύκλο σπουδών του 

Προγράμματος ΤΕΙ. Είναι μια μέρα ανάμεικτων μάλλον συναισθημάτων για έναν κύκλο που 

έκλεισε και για άλλους που ανοίγουν μπροστά σας. Ελπίζω ότι μέσα από τη φοίτησή σας στο 

Τμήμα Λογοθεραπείας αποκομίσατε τις απαραίτητες γνώσεις, δεξιότητες και ικανότητες που 

θα σας βοηθήσουν να συνεχίσετε το ταξίδι σας στη ζωή πιο σοφοί είτε ακολουθήσετε 

επαγγελματικές διαδρομές είτε συνεχίσετε σε ανώτερα επίπεδα σπουδών. Με αυτή την 

ευκαιρία, θα ήθελα να αναφέρω ότι βρίσκεται σε πορεία έγκρισης ένα Διατμηματικό 

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών που αποτελεί σύμπραξη των Τμημάτων Νοσηλευτικής 

και Λογοθεραπείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με τίτλο «Φροντίδα και υποστήριξη 

παίδων και εφήβων με ειδικές ανάγκες υγείας στην κοινότητα», στο οποίο μπορεί με 

κάποιους από εσάς να ξανασυναντηθούμε εφόσον ευοδωθεί το σχετικό εγχείρημα. Ελπίζω 

ότι, σε κάθε περίπτωση, θα είστε πλέον σε θέση να εφαρμόζετε τις γνώσεις που πήρατε στην 

πράξη, να προσαρμόζεστε σε νέες καταστάσεις, να λαμβάνετε κατάλληλες αποφάσεις, να 

επιδεικνύετε κοινωνική, επαγγελματική και ηθική υπευθυνότητα, να ασκείτε κριτική και 

αυτοκριτική και να παράγετε ελεύθερη και δημιουργική σκέψη, για να αναφέρω μερικές από 

τις ικανότητες στις οποίες στοχεύει η ανώτατη εκπαίδευση. Επιπλέον, θα ήθελα να σας 

ευχαριστήσω, γιατί αποκτήσαμε κι εμείς μέσα από την αλληλεπίδρασή μας περισσότερη 

εμπειρία και συνεισφέρατε στη βελτίωσή μας ως εκπαιδευτικών και στη βελτίωση 

γενικότερα της ακαδημαϊκής μονάδας του Τμήματος Λογοθεραπείας. Ολοκληρώνοντας, σας 

εκφράζω τα συγχαρητήριά μου και σας εύχομαι καλή επιτυχία σε επόμενους στόχους και 

υγεία.». 

Τον όρκο ανέγνωσε ο πρωτεύσας και αριστούχος κ. Βασίλειος Κονταξής. 

 

 

        

Από τη Γραμματεία του Τμήματος Λογοθεραπείας  

                                                                         Καλαμάτα 17/6/2022
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 Φωτογραφίες Ορκωμοσίας  

  



 
 
 

 

 

Ευχαριστούμε τις εταιρίες Snaphoto και  5team για την διάθεση στο Τμήμα του παραπάνω φωτογραφικού υλικού.  


